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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS 1 
UNIVERSITÁRIO DE JURUTI, REALIZADA NO QUARTO DIA DO MÊS DE 2 
SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Ao quarto dia do mês de setembro de 3 
dois mil e vinte três, às nove horas, na sala de reunião do campus de Juruti, reuniu-se sob a 4 

presidência da diretora do Campus Juruti, Celeste Queiroz Rossi, o Conselho do Campus 5 
Juruti, com a presença dos demais membros: a coordenadora do curso de Agronomia, Dayse 6 
Drielly Souza Santana Vieira, o coordenador do curso de Engenharia de Minas, Matheus 7 
Diniz Pinto de Morais; os representantes docentes: Elden de Albuquerque Marialva; Antonio 8 
Marcio Avila Almeida, Erick Frade Silva; os representantes técnicos administrativos: 9 

Elinaldo Alves, Neidiana da Silva Rosário Soares; e a representante discente suplente: 10 
Isabela Ribeiro da Silva. 1.APROVAÇÃO DE FALTAS. A presidente da reunião iniciou 11 
sua fala dando boas-vindas aos demais integrantes da reunião ordinária, informou que a 12 
conselheira Renata Thaysa da Silva Santos justificou via e-mail que não poderia participar 13 
da reunião pois estava com consulta médica marcada, falta justificada e aprovada por 14 

unanimidade. A aluna Hanna Larissa de Melo, faltou sem justificativa. Sendo três faltas 15 
consecutivas, e de acordo com a deliberação do conselho, ela será substituída pela suplente, 16 
a discente Isabela Ribeiro da Silva. 2. INFORMES. i) A professora Celeste Queiroz Rossi 17 

informou que o campus Juruti alcançou a meta da execução financeira, 70% no primeiro 18 

semestre de 2023. Com isso foi possível acessar o fundo de aula de campo. Foi possível 19 
comprar as persianas para as salas de aulas e salas administrativas e participação de cursos 20 
de capacitação na sede, com recursos do campus. ii) Neidiana da Silva Rosário Soares e 21 

Celeste Queiroz Rossi reforçaram a importância da participação no curso sobre as 22 
ferramentas do SIPAC e processo eletrônico que será ministrado no campus Juruti pela 23 
servidora Neidiana da Silva Rosário Soares para todos os servidores do Campus Juruti. iii) 24 
Celeste Queiroz Rossi informou que o NDE dos cursos pode solicitar a inclusão de 25 
laboratórios não previstos nos PPCs dos cursos para serem inseridos nas demandas do PDI, 26 

até o dia 11/09/2023. iv) A professora Celeste Queiroz Rossi informou que em discussão no 27 
PDI sobre os futuros cursos de graduação para os campi, pelo conselho, deveria ser indicado 28 

para o PDI. Ficou como indicação o curso de Administração, Engenharia Florestal e 29 
Engenharia Ambiental na presente reunião. V) Informou também que foi enviado para todos 30 

os servidores do campus o e-mail para participar do Plano de Desenvolvimento de Pessoas 31 
com sugestão de cursos de capacitação. Esse documento deveria ser preenchido e devolvido 32 
até o dia 06/09/2023, para o cadastro das demandas e construção do plano de capacitação e 33 
qualificação da unidade. vi) Elinaldo Alves informou que como parte das orientações da 34 

Sinfra a coordenação administrativa vai ficar responsável de fazer os chamados para a 35 
SINFRA, e todos os pedidos de abertura de GLPI para Sinfra, que deve ser iniciado pelos 36 
demandantes via email para o email institucional do campus Juruti solicitando à direção a 37 
referida manutenção, reparo ou instalação. vii) Professora Dayse Drielly Souza Santana 38 
Vieira falou sobre a disponibilização dos ventiladores sobre sua responsabilidade que eles 39 

fiquem no setor administrativo para serem emprestado de acordo com a necessidade dos 40 
demais setores. Ressaltou que um ventilado não foi encontrado dentre os quatro adquiridos 41 

pelo projeto que coordenava. viii) Professora Dayse Drielly Souza Santana Vieira também 42 
expôs sobre o fato de que a bibliotecária Maria de Nazaré Eleutério de Brito acusou docentes 43 
de terem retirado livros da biblioteca, sem o conhecimento do pessoal da biblioteca, e que 44 
os livros foram encontrados nas mesas da sala dos professores. Informou que essa acusação 45 
feita no grupo de whatsapp do campus Juruti, no dia 08 de agosto de 2023. Acrescentou 46 

também que a servidora Maria de Nazaré Eleutério de Brito, acusou também de que alguns 47 
docentes estariam proibindo alunos de frequentarem a biblioteca do campus, sendo essa 48 
acusação feita em reunião com a Proges-UFOPA via web conferência, no dia 06 de abril de 49 



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ 

CONSELHO DO CAMPUS JURUTI 

ATA 

 

2023, onde outros servidores do CJUR também estavam presentes. Tendo em vista a esses 50 
fatos, a professora Dayse Drielly Souza Santana Vieira solicita aos representantes docentes 51 
no conselho do campus Juruti que tomem providencias para esclarecimento dos fatos, já que 52 
foram feitas acusações à classe docente sem citar nomes e/ou esclarecer os fatos ocorrido. 53 

Com isso solicita manifestação dos representantes e providências cabíveis aos setores 54 
competentes da UFOPA. Professor Antonio Marcio Avila Almeida reiterou a fala da 55 
professora Dayse Drielly Souza Santana Vieira, que teve conhecimento da denúncia contra 56 
docentes a respeito dos livros que foram encontrados nas mesas da sala dos professores, no 57 
grupo de whatsapp, denúncia feita pela servidora Nazaré Eleutério de Brito. ix) A professora 58 

Celeste Queiroz Rossi informou que a CPPD ficou composta de 8 integrantes após a eleição 59 
que teve recentemente e que todos os docentes devem ficar atentos as suas respectivas 60 
progressões para não perder os prazos. 3. ORDEM DO DIA. 3.1 Comissão Gestão de 61 
Espaços. Foi deliberado sobre a recomposição da comissão de gestão de espaço. A pedido 62 
do setor da biblioteca a servidora Alberlana Santarém da Silva ficaria como representante da 63 

biblioteca, substituindo Maria de Nazaré Eleutério de Brito, a representante discente na 64 
comissão ficou a discente Isabela Ribeiro da Silva, ficou pendente a representação discente 65 
de Eng. De Minas e a representação da Coordenação Acadêmica, que após indicação de cada 66 

categoria e setor farão parte da comissão. A presidência da referida comissão ficou com a 67 

professora Celeste Queiroz Rossi. 3.2 Vaga suplente no Conselho do Campus para 68 
discente do curso Eng. Civil. Foi aprovado por unanimidade que tenha vaga para 69 
representação discente, discente do curso de Eng. Civil, nesse caso, suplente no Conselho 70 

do campus. O nome será indicado pelos próprios discentes de eng. Civil. 3.3 Aprovação Ad 71 
refendo do Plano de Concurso da Vaga de Química. Após apreciação do Plano de 72 
Concurso da Vaga de Química, foi aprovado por unanimidade. 3.4 Indicação para vaga 73 
suplente docente no Conselho do Campus. Foi colocado dois nomes para ocupar vagas 74 
docentes suplentes: professor Alan Anderson de Arruda Tino e Professor Michelly Rios 75 

Arévalo. Aprovados por unanimidade os dois nomes para suplência no conselho. 3.5 76 
Aprovação do Relatório de Monitoria do Laboratório de Informática. Após apreciação 77 

do Relatório de Monitoria do Laboratório de Informática, foi aprovado por unanimidade. 78 
Nada mais havendo a tratar, a professora Celeste Queiroz Rossi, presidente do Conselho, 79 

encerrou a reunião às onze horas e quinze minutos. A constar foi lavrada a presente ata, que 80 
vai ser assinada pelo presidente do Conselho, por mim, Elinaldo Alves, representante do 81 
corpo técnico administrativo e segundo secretário deste conselho, e pelos demais 82 
conselheiros presentes. 83 
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